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A GUADALAJARA HAY QUE QUERERLA





	



	NOTA DE PRENSA
	


Aike cerró su campaña con actuaciones y mucho público en la Plaza Mayor
Guadalajara, 25 de Mayo de 2019.- El acto in de campaña de Aike en la Plaza Mayor se convirtió en una fiesta a la que acudieron cientos de personas de Guadalajara. Hubo actuaciones para toda la familia, comenzando con el circo y humor del Capitán Maravilla, seguidos de su candidato número 13, el Hombre Tardío que entrevistó a los candidatos. Para cerrar el acto Amoramardanza realizó una performance y la charanga Algo huele a podrido en Dinamarca puso el baile final.
Los candidatos subieron al escenario a mitad de acto y estuvieron arropados por toda la candidatura. Con casi 30 personas en el escenario tomó la palabra Susana Martínez. “En Guadalajara tenemos la semilla, es hora de que comencemos a regarla y del gris de esta ciudad florezca una nueva Guadalajara”. 
Después Jorge Riendas cogió el micrófono para agradecer a las dos concejalas de la candidatura Susana Martínez y Susana Tundidor su trabajo en el Ayuntamiento en estos 4 años. “Nuestras concejalas han conseguido aprobar muchas mociones, que eran buenas para la ciudad y tenían el apoyo mayoritario del pleno, pero que luego el alcalde no ha llevado a cabo. Es hora de que esto cambie. Es hora de que nuestro Ayuntamiento sea el Ayuntamiento de todas y que este al servicio de la ciudadanía” ha concluido el candidato.
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