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A GUADALAJARA HAY QUE QUERERLA





	



	NOTA DE PRENSA
	


Aike quiere convertir la cárcel en un Centro de la Palabra
El partido municipalista propone rehabilitar el edificio para promocionar ella vinculación de Guadalajara con la narración oral, la literatura, el teatro y la poesía.
Guadalajara, 24 de abril de 2019.- Los candidatos de Aike han presentado frente a la prisión provincial de la Calle Toledo su propuesta para este edificio. Quieren convertirlo en un gran centro de la palabra que desarrolle todo el potencial que Guadalajara tiene en torno a la narración oral, la literatura, el teatro o la poesía. “Guadalajara ya es conocida como la ciudad de los cuentos, pero además existen otras propuestas relacionadas con la literatura como Arriversos o el Tenorio Mendocino. Por nuestra ciudad han pasado o nacido grandes de la literatura como Cela o Buero. Todo este bagaje tendrá cabida en un gran centro con un trasfondo cultural, pero también turístico y económico” ha explicado Susana Martinez, concejala y numero 2 de la candidatura.
En la propuesta, Aike describe el centro como un espacio público, abierto a toda la ciudadanía en el que encuentren salas de exposiciones, salones de conferencias, un gran centro de documentación, bibliotecas y espacios de esparcimiento en los patios, pasillo y naves de la prisión.
“La rehabilitación de un espacio como este es una gran obra, que no tiene porque acometerse de una sola vez. Estamos acostumbrados a las macro obras de Román y Carnicero, o a dejar que los edificios se caigan mientras esperamos que llegue el dinero para acometer grandes rehabilitaciones” ha declarado Jorge Riendas, candidato a la alcaldía. “Nuestra propuesta es una rehabilitación por fases, que se acometa año tras año con el presupuesto que se disponga, e ir poniendo al servicio de todos, los espacios que se vayan realizando. De esta manera podremos recuperar un espacio muy céntrico, con muchos metros cuadrados y que ha estado sin un uso público durante demasiados años” ha concluido el candidato.
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