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AIKE hace campaña en bicicleta

Los candidatos Jorge Riendas y Susana Martínez, han recorrido durante el fin de semana las calles de Guadalajara en bicicleta para hacer campaña

Guadalajara, 19 de Mayo de 2019.- Este fin de semana se ha podido ver, tanto sábado como domingo, a los candidatos de Aike haciendo campaña en bicicleta por diferentes zonas de la ciudad. “La movilidad ciclista no puede ser una idea que se quede en el papel. En Aike nos la creemos de verdad, estamos convencidos de que en Guadalajara más desplazamientos se podrían hacer en bici y llevamos en nuestro programa para la ciudad propuestas concretas para fomentar su uso. Mientras otros partidos aparcan caravanas y autobuses en plazas, parques y avenidas, nosotros apostamos por la bici” ha declarado Jorge Riendas, candidato a la alcaldía.

En efecto, en el programa de Aike se puede encontrar en varias ocasiones referencias a la movilidad ciclista y a su promoción a través de aparcamientos de larga duración,  cursos de ciclismo urbano, la creación de un registro municipal de bicicletas o la promoción de la intermodalidad bus urbano/bici para las líneas que dan servicio a las estaciones de bus y tren. 

“La movilidad ciclista no se consigue gastando miles de euros en grandes infraestructuras que nadie demanda y que además se realizan de manera improvisada, sin planificación y peligrosa” ha declarado Susana Martínez en referencia al carril bici impulsado por el Ayuntamiento en los últimos años. “Es una infraestructura mal diseñada y planificada, pero que tendremos que remodelar para que se vuelva útil para nuestros vecinos, sobre todo a través de acciones más pequeñas y sencillas, pero mucho más necesarias, como las que proponemos en nuestro programa” ha concluido.

Además de las ya citadas llaman la atención dos propuestas más, relacionadas con la bicicleta en el programa de Aike. Por un lado el que la policía de barrio se desplace en bicicleta en sus patrullas, y por otro la creación de un programa “Al cole en bici” para que los niños y niñas en edad escolar puedan acceder a los centros escolares usando este vehículo.
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